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Les présentes conditions générales d’utilisation sont conclues entre l’entreprise individuelle “Le cocon bleu” (dénommée l’entreprise) - Identifiée sous le numéro Siret 925244 956 00015 – Code APE 8690F - Située au 69 impasse Canta Lauseta 31790 Saint-Sauveur - Téléphone 06 07 65 79 81 - adresse URL du site www.lecoconbleu.com - d’une part, et toute personne souhaitant accéder au site et à ses services (dénommée utilisateur) d’autre part.  

L’accès au site vaut acceptation de ces conditions par l’utilisateur. Elles sont conclues pour une durée indéterminée et produisent leurs effets dès le début de l’utilisation du site et de ses services par l’utilisateur. Le site se réserve le droit de modifier ces clauses à tous moments et sans justification. 

Tout utilisateur ayant accès à internet peut accéder gratuitement au site Le cocon bleu. Les frais supportés pour y accéder ne sont pas à la charge de l’entreprise. Le site et ses différents services peuvent être interrompus à tous moments sans préavis ni justification. La responsabilité de l’entreprise ne peut être engagée en cas de défaillance, panne, difficulté ou interruption de fonctionnement. Le matériel de connexion au site est sous l’entière responsabilité de l’utilisateur. 

L’entreprise ne pourra être tenue responsable en cas de poursuites judiciaires à l’encontre de l’utilisateur du fait de l’usage du site, de ses services ou du non-respect par l’utilisateurs des présentes conditions générales.  De même l’entreprise n’est pas responsable des dommages causés à l’utilisateur/à son équipement du fait de sa connexion au site ou l’utilisation des services du site. Si l’entreprise fait l’objet de procédure amiable ou judiciaire du fait de l’utilisation du site par l’utilisateur, il pourra se retourner contre lui par tous moyens de justice. L’utilisateur ne doit en aucun cas nuire au bon fonctionnement du site. 

Tous les documents, services, photographies, textes, logos etc… sont soumis à des droits d’auteur et son protégés par le code de la propriété intellectuelles. Ils sont la propriété exclusive de l’entreprise à l’exception des images libres de droit. 
La mise en place par l’utilisateur de tous liens hypertextes vers tout ou partie du site est strictement interdite sauf autorisation préalable écrite de l’entreprise. Dans tous les cas tout lien devra être retiré sur  simple demande de l’entreprise et ceci sans justification de sa part, y compris suite à une autorisation préalablement accordée. 

L’entreprise ne pourra être tenue responsable des propos déplacés, insultants ou haineux postés sur le site et pourra, le cas échéant, les supprimer. Elle pourra également procéder à un contrôle des avis postés sur le site ou postés sur internet et concernant le site et son contenu. 




Protection des données personnelles
Le site Le cocon bleu a été construit à l’aide de la plateforme WIX. 
Cette plateforme a une politique en matière de cookies disponible à l’adresse : 
https://fr.wix.com/about/cookie-policy

Le site de l’entreprise est hébergée sur la plateforme Wix.com. Wix.com fournit la plateforme en ligne qui  permet de vous informer et vendre nos produits et services. Vos données peuvent être stockées par le biais du stockage de données, des bases de données et des applications générales de Wix.com. Wix.com stockent vos données sur des serveurs sécurisés derrière un pare-feu. Sont concernées les informations personnelles que vous nous donnez, telles que votre nom, votre adresse et votre adresse e-mail. 
L'entreprise Le cocon bleu ne fera pas usage de vos données. 

Une banière concernant l’acceptation ou le refus des cookies a été intégrée sur le site. Pour toutes informations complémentaires ou en cas de dysfonctionnement de cette banière, veuillez vous référer aux informations ci-dessous: 

Il est possible d'empêcher votre navigateur d'accepter les cookies en modifiant les paramètres concernés dans votre navigateur. Vous pouvez généralement trouver ces paramètres dans le menu « Options » ou « Préférences » de votre navigateur. Veuillez noter que la suppression des cookies ou la désactivation de futurs cookies ou technologies de suivi pourront vous empêcher d'accéder à certaines zones ou fonctionnalités de nos services, ou pourront autrement affecter négativement votre expérience d'utilisateur. Les liens suivants peuvent être utiles, ou vous pouvez utiliser l'option « Aide » de votre navigateur.
· Paramètres des cookies dans Firefox
· Paramètres des cookies dans Internet Explorer
· Paramètres des cookies dans Google Chrome
· Paramètres des cookies dans Safari (OS X)
· Paramètres des cookies dans Safari (iOS)
· Paramètres des cookies dans Android

Nous nous réservons le droit de modifier cette politique de confidentialité à tout moment, aussi nous vous invitons à la consulter fréquemment. Les modifications et les clarifications prendront effet dès leur publication sur le site web. Si nous apportons des modifications importantes à la présente politique, nous vous informerons ici de sa mise à jour, afin que vous sachiez quelles informations nous recueillons, comment nous les utilisons et dans quelles circonstances, le cas échéant, nous les utilisons et/ou les divulguons.


Les présentes conditions générales d’utilisation sont soumises à l’application du droit français. Si les parties n’arrivent pas à résoudre un litige à l’amiable, le litige sera soumis à la compétence des tribunaux français. Pour la définition de la juridiction compétente, le vendeur élit domicile au 69 impasse Canta Lauseta – 31790 SAINT SAUVEUR. 
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